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Point Logique

1.1l reste 23 billes pour les couleurs blanches et noires.

Dans le cas ou le hasard est défavorable, on pioche 5 séries de 11 billes de chacune des couleurs, donc avec
55 billes piochées, on n’atteint pas U'objectif fixé dans ce cas-la, mais celle piochés juste apres, la 56 ieme bille
piochée, quelle que soit sa couleur, garantit qu’on en aura au moins 12 d’'une méme couleur !

2.

Si A estvrai, alors il dit vrai Jeudi, et donc aussi samedi (alternance Vrai/Faux), donc c’est en contradiction avec
la phrase E ! (Demain serait Vendredi).

La phrase D ne peut étre dite que par un menteur, sans quoi une personne dirait vrai deux jours d’affilée.

Puisque Uaffirmation C est vraie (2024/11=184), et qu’on a déja trouvé deux phrases fausses, c’est qu’il a dit
quatre phrases fausses ce jour-1a, et donc C est la phrase qu’il n’a pas pu prononcer ce jour-la car C est vraie.



